



## Comunicat de presă

ITM Prahova a aplicat în luna februarie 2018, amenzi în valoare de 486.300 lei

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat în luna februarie acțiuni de control în domeniul relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 486.300 lei.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 249 controale, în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare de 419.300 lei. Totodată, inspectorii de muncă au sancționat 19 angajatori care utilizau un număr de 51 de persoane fără a le fi întocmit forme legale de muncă, cu amenzi în valoare de 390.000 de lei.

În aceeași perioadă, în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 126 de controale și 114 de angajatori au fost sancționați. S-au aplicat amenzi în valoare de 67.000 de lei. Angajatorii au comunicat către ITM Prahova 13 evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de către inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă. De asemenea, inspectorii de muncă au dispus oprirea a 14 echipamente de muncă pentru că exista pericol de accidentare.

”Conștientizarea mizei sănătății și securității la locul de muncă crește în societate. Treptat, companiile au ajuns să ia în considerare tot mai mult această preocupare în cadrul organizației lor. Prin urmare, este esențial ca viitorii angajați și managerii să stăpânească aceste noțiuni, prin cunoașterea și aplicarea bunelor practici. În calitate de specialiști și de promotori ai legii prevenirii, recomandăm să fie adoptate următoarele bune practici: integrarea managementul sănătății și securității în muncă în toate etapele de funcționare a companiei (achiziție, studiu, producție), armonizarea politicii de SSM cu alte politici ale companiei (resurse umane, calitate, mediu, producție, management financiar), analizarea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale pornind

INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

de la originea cauzelor, identificarea și evaluarea prealabilă a riscurilor, integrarea prevenirii de la proiectarea spațiilor, a echipamentelor și a stațiilor de lucru, până la metodele de lucru.” - Dantes Nicolae BRATU, inspector general de stat.

09.03.2018

Comunicare și relații cu publicul

INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA